
 

 

 

Štedite dugoročno…  

Solar Smile Sistemi 

Uvijek je primamljivo i izazovno kada se priroda preseli u naš životni prostor. A kada solarni kolektorski 
sustavi  pokucaju na vrata vašeg doma onda je to znak da ćete dugoročno štedjeti u pripremi tople vode i 
dogrijavanju postojećeg sistema grijanja. 

Novi Solar Smile Sistemi odlikuju se visokom kvalitetom, velikom funkcionalnošću i brzim povratom 
investicije. Solarni vakumski kolektori tvrtke Jadran Motor d.o.o. predstavljaju pravo osvježenje za 
korisnike, koje se ogleda na smanjenju troškova pripreme tople vode od 40 do 60% i smanjenju troškova 
grijanja objekta do 20%. Za one koji žele dugoročno koristiti besplatnu solarnu energiju koja ne šteti 
okolini, Solar Smile Sistemi su najbolji odabir. Naglašena iskoristivost sunčane energije vidljiva je u 
brojnim mogućnosti postave solarnih vakumskih kolektora, na krov, na fasadu, na tlo u blizini objekta, što 
čini naše sisteme maksimalno prilagodljivim i najzahtjevnijim situacijama na terenu. Solar Smile Sistemi 
čine kombinaciju visokokvalitetnih vakumskih kolektora sa 16 vakumskih cijevi i solarnih spremnika visoke 
kvalitete, te solarne automatike koja besprijekorno koordinira s cijelim sistemom kako bi se osigurao 
dugotrajan rad i maksimalna iskoristivost sistema. Posebno za istaknuti je petogodišnje jamstvo na 
solarne vakumske kolektore i solarne spremnike uz dvogodišnje jamstvo na solarnu automatiku, koja 
potencijalnom investitoru jamči sigurnost i bezbrižnost, te opravdanost investicije.  

Naše stručno prodajno-tehničko osoblje stoji svim potencijalnim investitorima na raspolaganju za izvid 
objekta i davanje stručnih savjeta za ugradnju solarnih vakumskim sistema radi smanjenja režijskih 
troškova stanovanja i korištenja prirodne energije Sunca koja ne šteti vama i vašoj okolini. 

Za vlasnike apartmana, soba i restorana koji najveće troškove pripreme tople vode imaju u turističkoj 
sezoni pripremili smo posebnu ponudu Solar Smile Sistema koji imaju mogućnost dogrijavanja vanjskih i 
unutarnjih bazena. 

U tijeku je javni natječaj za sufinanciranje ugradnje solarnih sistema u primorsko-goranskoj županiji, koji 
definira 70 kućanstva koja mogu dobiti poticaj do 12.000,00 Kn za ugradnju solarnih sistema u 2010 
godini, te svim potencijalnim investitora koji se žele natjecati za navedeni poticaj nudimo stručne savjete 
za pripremu potrebite dokumentacije za natječaj. Svim našim potencijalnim klijentima koji ne dobiju poticaj 
županije, omogućili smo kreditnu liniju Volksbanke za financiranje ugradnje solarnih vakumskih kolektora 
po izuzetno povoljnim uvjetima. 

Obratite nam se s povjerenjem i poklonite sebi i svojim ukućanima ekonomičan i pouzdan sistem koji vam 
štedi režijske troškove. 
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